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M O Ç Ã O Nº. 216

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os servidores públicos desempenham um papel fundamental em 
qualquer sociedade, desempenhando funções essenciais para o funcionamento 
do governo e para a prestação de serviços para a sociedade.

É com imenso orgulho e gratidão que apresentamos esta Moção, 
confirmando a notável trajetória do Servidor Marcos Anselmo, carinhosamente 
conhecido como "Marquinho Motorista". Seu comprometimento e dedicação no 
transporte escolar da Prefeitura Municipal de Botucatu são dignos de 
celebração.

Marcos Anselmo não é apenas um exemplo profissional, mas um 
servidor público que personifica os mais nobres valores. Sua jornada na 
Prefeitura, iniciada em 8 de julho de 1991 na Secretaria de Obras, hoje 
intitulada Secretaria de Infraestrutura, trilhou caminhos diversos, deixando sua 
marca inconfundível por onde passou.

No transporte escolar, Marquinho se destacou como uma figura 
carismática, capaz de transformar simples deslocamentos em momentos 
memoráveis para os estudantes. Sua habilidade ao volante é apenas um dos 
seus  atributos, sua simpatia e comprometimento tornam cada viagem uma 
experiência única.

Para compreender verdadeiramente a grandiosidade desse homem, 
é importante mencionar suas raízes familiares. Filho de Antônio Anselmo e 
Maria Gomes Anselmo, Marcos carrega consigo os valores sólidos e alicerces 
familiares que moldaram seu caráter.

Ao longo de sua trajetória, encontrou apoio e amor ao lado de sua 
esposa, Maria Cristina Franco Anselmo. Juntos, construiram uma vida repleta 
de desafios superados e vitórias conquistadas.

Este profissional exemplar, após iniciar sua jornada na Secretaria de 
Infraestrutura, passou a contribuir significativamente na Secretaria de 
Educação a partir de 1995, destacando-se por sua dedicação e competência. 
Em novembro de 2019, assumiu responsabilidades na área da Zeladoria, 
demonstrando suas peculiaridades e disposição para servir em diferentes 
frentes.

Ao retornar à Secretaria de Educação no início de 2022, Marquinho 
continuou a deixar sua marca, impactando positivamente a vida de alunos, 
colegas e comunidade escolar. Sua aposentadoria que acontece neste 13 de 
novembro de 2023, marca o encerramento de uma carreira brilhante, repleta de 
realizações e serviços dedicados à população de Botucatu.

Que este singelo documento seja um reflexo de gratidão e respeito 
de toda a comunidade pela notável contribuição do Servidor Marcos Anselmo. 
Que sua aposentadoria seja apenas o início de uma nova fase, repleta de 
merecido descanso e alegrias junto aos seus familiares e amigos.
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[Parte integrante da Moção n° 216/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor público municipal, 
MARCOS ANSELMO pela conquista de sua aposentadoria demonstrando seu 
comprometimento e dedicação nos 32 anos de prestação de serviços na 
Prefeitura Municipal atuando, ao longo de sua trajetória profissional, como 
motorista da secretaria de Infraestrutura, Educação e Zeladoria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=XPPZXVU5VFC0ST54, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: XPPZ-XVU5-VFC0-ST54
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